B" AYKEIOY

1. [codvvapa amod v dedopévn 160t Ta, EYOVUE:
¥ =2x" +1+x* -2x"y* +y 4yt -2)7 +1=0
\_W—J

@(f—1)2+(x2—y2)2+(y2—1)2=O
<:><x3—1=0 ko x*—y* =0 xat y2—1=0).

o (x=lxary=1)1f (x=1kmy=-1I)

2. ' va €yl n e€lomon duthn Aoon, tpénet 1 dtokpivovsd g va glvar
unoév.
A=0 A —4xu=0 A7 =4xu.
-A
21 mepintmon ot n dumAn Adon etvat x, = x, = e
K
O apOuoc 4xu eivor ptiog. Apa kono A° givor ptiog, omdte 0 A givan
apTI0G.
Ot duvartég Tipég mov pmopet va mdpet o A (dedopévou 4Tt gival Lovoymelog
OeTicdg axépatog) elvar: A=2 1  A=4M A1=6 1 4=8.

Av A =2 tote: 4=4xu < k=1, ondte o1 Suvatég TWEG Yo TA K KO 4
elvan
k=1« u=1.
Av A =4 tote: 16 =4k < ku =4, 0mOTE 01 SUVOTES TIES Y10 TOL K KO L
elvan
(k=1lxr g=4)M(xk=4 ko gu=1)N(x=2 Kk u=2).
Av A =6 tote: 36 =4ku < K =9, 0mOTE 01 SLVOTES TIES Y10, TO K KO
M givan
(k=1xt £=9)M (k=9 xu pu=1)N(x=3 kou u=3).
Av 4 =8 t0te: 64 =4Ku <> Ku =16, ondTE 01 OLVOTEG TIES VIO TOL K KO
M givon
(k=2 ko u=8)N(xk=8xow u=2)M(x=4 xor u=4).
Apo o1 duvaTéG TILES Yo T SrateTaypévn Tpada (x, A, 1) eiva:
1,2,1), (1,4,4), (2,4,2), (1,6,9), (3,6,3), (2,8,8), (4,8,4).
Ot GALeG TEPIMTAOCELG ATOPPITTOVTAL, O1OTL OV dIvouv aKEpata Ao,
O1 £€16M0EIG TOV TPOKVTTOVV, LLE TNV AVTIGTOYN SITAN Avon giva:
x* +2x+1=0 pe dutdq Mon x, =x, =—1,
¥ +4x+4=0 pe duty Aon x, =x, =2,
X +6x+9=0 pe duthy Mon x, =x, =-3.

3. (&) Epocov 1o BI'AE givar popog, Oa 1oydovv ot icotteg:
BI'=TA=AE=BE €))
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Oewpovpe AA ko EK xdbetec ot BI.
Tote AA =EK (d10tt AAKE givatl opBoydvio maporAnioypapiiLo).

BI'
H AA elvau didpecog oto opBoyavio tpiyovo ABI, ondte AA = -

BI' ® BE
Apa AA=EK = > = - Anradn oto opBoydvio tpiymvo BEK |

€YOVE:
EK = % omote B, =30°.

Amd 1o popufo BI'AE €yovpe ]31 = Al =30° kou emed]  TAZ=90° &yovpe
TEMKE OTL:

A, =60° )

To tetpamievpo ATL'AZ eivor gyypayipo (51011 A=A=90") kot n AA
glvat dryotoéHOg NG yoviog TAZ. Apa 10 A elvar péco tov t6&ov I'Z,

omoTE
)
Al'=AZ = AE 3)
Am6 11g oyéoelg (2) kar (3) ovumepaivovpe 61t to Tpiywvo AEZ elvan
GOTAEVPO.

(B) [popavidg m AE eivor dtyotépog g yoviag TAZ. Apkel va
omodeifovpe 6TLn ZE eivar dyyotdpog e yovioe TZA .

E@ocov 10 tpiyovo AEZ egival icdmhevpo, 0o 1oyvel EZ = EB kot emeidn
B, =15°, fa toydet:

Z,=15° 4)

www.pe03.gr - Ofpata maveAAnviou pobntikol dtaywviopol ota padnuatikd "0 Oalnc" - www.pe03.gr
17



Am6 10 gyypayo tetpanievpo ATAZ €yovue AZD = Al =30°, ondte Ol

etvan Z, =15°.

4. T xpz #0 10 cvoTNUO Elval 1IGOGVVOLO LLE TO
3 207 g0 TVE LA 556 3K 00 sy
z X X ¥y y z

T0 0moio, av Bécovue

—=u,—=V,—=Ww
z X
yiveton
B3u+2v=70 )]
Tv+4w =256 (2)
Sw+6u =52 3)

Me npdcbeomn katd LEAN TOV TPLOV EEICMGEDV AUUPAVOLE
9(u+v+w)=378©.
u+v+w=42 . 4
AOYo ¢ (4) N e€lowon (2) yivetan
7v+4(42—u—v) =256
< —4u+3v=_88. (5)
A6 11g (1) kar (5) Aaupdavoope u =2, v=32, ondte and v (4)
TPOKLATEL OTL W = 8. Apa. EYOVLE TO GVOTN LA

P, Loz =g (6)
z by y
0o TO OTO{0 [E TOAAUTANCIOGUO KOTA UEAT TOV TPLOV e&loMGE®V EXOVLLE
xyz=2-8-32. 7
Am6 115 (6) ko (7) Aappavoope

32x*=2-8-32 x’ =16 x=14

8)°=2-832 {1y =64 ;={ y=18 ¢,

2z°=2-8-32 2z’ =256 z=%*16

0TOTE TPOKVITOVY GLVOMKE 8 TPLAdEC TOV Eivoil AVGEIS TOV GUGTHUATOG:
(x,»,2)=(4.8,16)1 (—4,-8,-16)1 (4,8,-16)1 (—4,-8,16)
1 (4,-8,—16) 1 (—4.8,16)1 (4,-8,16)7 (—4.8,-16).
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